Начальнику филиала № 3 ФГУ «ГВКГ им. Академика Н. Н. Бурденко»

143920, Московская область, г. Железнодорожный, ул. Адмирала Горшкова, дом 4 

копия: В Главную военную прокуратуру

119160, Москва, К-160, пер. Хользунова, д. 14

от Ирпввп Раамва Рвадвдв,

проживающего по адресу:

390000, Рязанская область, Врьький район, 

д. Мапаеаорво, ул. Ртваватватв, д. 77

тел. 83232322223

заявление. 

Я находился  на стационарном лечении с 1 августа по 1 октября 2011 года в  филиале № 3 ФГУ «ГВКГ им. Академика Н. Н. Бурденко» в связи с заболеванием «Межпозвонковый остеохондроз пояснично-крестцового отдела позвоночника (операция микрохирургического удаления грыжи диска) с умеренным нарушением функции позвоночника». ВВК от 1 октября 2011 года признан «В» - ограниченно годен к военной службе, заболевание получено в период военной службы (свидетельство о болезни № 111).

В соответствии со статьёй 22 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ
"Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"  каждый имеет право получить в доступной для него форме имеющуюся в медицинской организации информацию о состоянии своего здоровья, в том числе сведения о результатах медицинского обследования, наличии заболевания, об установленном диагнозе и о прогнозе развития заболевания, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных видах медицинского вмешательства, его последствиях и результатах оказания медицинской помощи. Информация о состоянии здоровья предоставляется пациенту лично лечащим врачом или другими медицинскими работниками, принимающими непосредственное участие в медицинском обследовании и лечении.  Пациент либо его законный представитель имеет право непосредственно знакомиться с медицинской документацией, отражающей состояние его здоровья, и получать на основании такой документации консультации у других специалистов. Пациент либо его законный представитель имеет право на основании письменного заявления получать отражающие состояние здоровья медицинские документы, их копии и выписки из медицинских документов. Основания, порядок и сроки предоставления медицинских документов (их копий) и выписок из них устанавливаются уполномоченным федеральным органом исполнительной власти.

В соответствии со статьёй 13 Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ с письменного согласия гражданина или его законного представителя допускается разглашение сведений, составляющих врачебную тайну, другим гражданам, в том числе должностным лицам, в целях медицинского обследования и лечения пациента, проведения научных исследований, их опубликования в научных изданиях, использования в учебном процессе и в иных целях.

В соответствии со статьёй 8 пункт 8 Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" предоставляется бесплатно информация затрагивающая права и установленные законодательством Российской Федерации обязанности заинтересованного лица.

На основании изложенного прошу предоставить мне заверенные копии всех медицинских документов (историю болезни, карту стационарного больного), содержащих полные данные о моём обследовании и лечении, включая данные инструментальных, лабораторных исследований, заключения специалистов, проведённое лечение. 

Прокурора прошу осуществить надзор за соблюдением Федерального закона от 21 ноября 2011 г. N 323-ФЗ "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" и моих прав пациента, в случае выявления нарушений прошу внести должностным лицам соответствующее представление.

Подпись                   Дата

Ирпввп Раамва Рвадвдв.


